



Könyvtárrá bővített egykori iskola, ma Telki Polgármesteri Hivatal

Regős Ferenc tanító úr diákjai között (1950-es évek)

## Regős Ferenc

Pedagógus, tanító  
(1912-1982)

Regős Ferenc Telki egykori tanítója, 1949-től haláláig tanította a telki gyerekeket, formálta a falu kulturális életét.

Sorsa végigkövette az általános iskola kalandos életét. 1949-54 között a felső tagozatosokkal Budajenőre járt át, mivel ott volt számukra oktatás. 1955-től 10 éven át az összevont alsó négy osztály diákjait tanította egyedül, Telkiben. 1965-ben megszűntették helyben az iskolát, így nyugdíjazásáig ismét Budajenőn dolgozott. Kitűnő pedagógus, köztisztviselőként álló személyiség volt, aki gyerekek generációit tanította, nevelte az iskolában és azon kívül is.

1955-ben igazgatója lett a Telki Kultúrháznak, mely a falu egyetlen közösségi kultúrális intézménye volt. Ezt 1967-ben lebontották, de a munkát folytatta a korábbi iskola épületében, egészen haláláig, mely munkássága alatt bővítésre is került.

Telki egyszemélyes kulturális intézményeként 27 éven át szervezte a falu kulturális életét. 1955-től elhunytáig Telki könyvtárosaként elindította és működtette a József Attila olvasómozgalmat, megszeretve gyermekekkel és felnőttekkel a könyvek világát. Könyvtárosi munkájáért 1970-ben díszoklevéllel tüntették ki. Irányította a Telki Ifjúsági Klubot, nevelte a fiatalokat, működtette a falu lakossága számára a település köztulajdonú televízió készülékét, és az adások szabad megte-



kintését. Akkoriban még csak néhány családnak volt otthon saját tévéje. Barátaival amatőr zenekart alakított, és éveken át zenélt a telki gyerekeknek az általa szervezett gyermekbálokon.

Feldolgozta az egykori Telki Apátság és a község történetét, megírta a Budajenő-Telki Községi Tanács 1945 utáni történetét és vezette Telki Krónikáját. Munkássága során talált rá Kodolányi János telki származására. Javaslatára került 1974-ben a Kodolányi-emléktábla az író helyi szülőházára, és ő alapozta meg a faluban a Kodolányi-kultuszt.

Az utolsó „lámpása” volt Telkinek, pedig ezt az értékrendet képviselni és átadni a közösségnek talán éppen az 1949-82 közötti időszakban volt a legnehezebb.

Regős Ferenc Telki Díszpolgára, a telki temetőben lévő sírjában nyugszik.



Regős Ferenc tanító úr ballagó diákjaival (1960-as évek)



Településünkön számos tehetség él és élt. Tiszteletünk és büszkeségünk jeléül hoztuk létre nekik ezt a felületet. Az öt közterületi táblán és a citylight plakáton időről-időre 5-5 új, köztünk élő vagy Telki kötődésű embert mutatunk be.